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TOUžImSKÝ ZámEK

OBjEv STOlETÍ Na TOUžImSKém
ZámKU

V současné době probíhá na zámku v Toužimi realizace projektu
spolku Živý zámek Toužim "Zámecká zahrada". Při terénních
úpravách na místě budoucí parkové úpravy na "parkánu" byl
učiněn nečekaný objev v podobě starého zdiva. Navíc při tom
bylo nalezeno větší množství velmi zajímavé historické keramiky
a skla. Mezi keramikou se nalezly i zlomky nádob, které jsou
zatím tím nejstarším archeologickým materiálem, který z lokality
Toužimi máme, předběžně je lze datovat do 13.-14. století.
Nejzajímavější objev zdiva však podle přivolaných archeologů 
z Karlovarského muzea a stavebního historika Ing. Jana 
Anderleho zatím přinesl více otázek než odpovědí, předběžně bylo
zdivo identifikováno jako součást středověkého opevnění hradu. 
Vzhledek k tomu, že archeologické výzkumy nejsou v Toužimi až
tak časté, lze ten na zámku označit bez nadsázky za objev století,
posouvá dosavadní znalosti o stavebním vývoji areálu.
Spolek uvítá při realizaci svého záměru zámecké zahrady pomoc
dalších dobrovolníků, zejména z řad místních obyvatel, těm by
také zahrada měla sloužit především. Také uvítáme pomoc 
dobrovolných "archeologů", kteří pomohou s očištěním
nalezených střepů, které budou následně předány do sbírek
Karlovarského muzea a  snad v budoucnu vystaveny v rámcí
nějaké zámecké muzejní instalace. Termíny brigád najdete na
plakátech, na webu a facebooku spolku.

Spolek Živý zámek Toužim, J. S.

REKONSTRUKcE ZUBNÍhO STŘEDISKa

V polovině března 2026 došlo k finálnímu dokončení a předání
rekonstruovaného zubního střediska v Toužimi. Vznikly zde čtyři
nové zubní ordinace, nové sociální zařízení pro pacienty a nové
zázemí pro lékařský personál. Během stavby došlo ke změnám 
v projektu – musely být zhotoveny nové betonové podlahy včetně
izolací, nové sádrokartonové podhledy a instalována klimatizace
v ordinacích. Rekonstrukce stála necelých 9 mil. Kč včetně DPH. 
V současné době jsou nové společné prostory a zázemí lékařů
připraveny k provozu. Po vybavení ordinací nábytkem a instalaci
potřebného zdravotnického zařízení ze strany nájemce bude
možné zahájit činnost zubní ordinace.

Alexandr Žák
starosta města Toužim

ZUBNÍ STŘEDISKO

Pohled na objevené historické zdivo.

Dobrovolníci při práci na budoucí zámecké zahradě.



POZváNKa
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měSTO TOUžIm

ZE ZaSEDáNÍ ZaSTUPITElSTva měSTa
TOUžIm KONaNé 23. 4. 2026

- zastupitelstvo schválilo uzavření veřejnoprávní smlouvy mezi
městem Toužim a Vodohospodářským sdružením obcí západních
Čech, se sídlem Studentská 328/64, Doubí, 360 07 Karlovy Vary,
IČ: 4770 0521, předmětem, které je poskytnutí finančního
příspěvku ve výši 3.400.000 Kč, na realizaci investiční akce
„Bezděkov a Prachomety zásobování pitnou vodou“, zařazené do
schváleného plánu investic Vodohospodářského sdružení obcí
západních Čech na rok 2025/2026 
- zastupitelstvo schválilo rozpočtové opatření č. 3 na akce
„Rekonstrukce vytápění ZŠ Toužim – II. etapa (pavilon C a D)“ a
„Vzduchotechnika kuchyně ZŠ Toužim“ ve výši 4.600.000 Kč

Poděkování
Město Toužim děkuje paní Lence Hudečkové, za dlouhodobé 
a obětavé vedení kroniky města Toužim. 

Město Toužim hledá nového kronikáře. 

ZE SchůZÍ RaDY měSTa TOUžIm

Rada MĚSTa dne 11. 5. 2026
- v souladu s § 23 odst. 4 zákona č. 561/2004 Sb., o předškolním,
základním, středním, vyšším odborném a jiném vzdělávání (škol-
ský zákon), ve znění pozdějších předpisů, povoluje Mateřské
škole Sídliště 429, Toužim, p. o., Sídliště 429, Toužim, výjimku 
z nejnižšího počtu dětí ve třídách z průměrného počtu 18 dětí
na 16 dětí ve třídě pro rok 2026/2027 s tím, že zřizovatel uhradí
zvýšené výdaje na vzdělávací činnost školy, a to nad výši stanove-
nou podle § 161 až 162 školského zákona
- schválila navýšení příspěvku na provoz o 200.000 Kč, MŠ Sídliště
429, Toužim, p. o., Sídliště 429, Toužim, na zajištění platů 
a souvisejících odvodů nepedagogických zaměstnanců školy,
neboť došlo na základě novelizace nařízení vlády č. 341/2017
Sb., o platových poměrech zaměstnanců ve veřejných službách
a správě, ve znění pozdějších předpisů, ke změně stupnice 
platových tarifů s účinností od 1. 4. 2026
- schválila nabídku společnosti HENCO & Co. s. r. o., Hlavní třída
267/27, 353 01 Mariánské Lázně, IČ: 2632 8411, na činnost 
autorského dozoru v období od 29. 6. 2026 do 28. 8. 2026 
na akci „Rekonstrukce vytápění ZŠ Toužim – II. etapa“, za částku
40.500 Kč (neplátce DPH)
- schválila nabídku společnosti UNITHERM – KV, spol. s. r. o., 
Nádražní 344/3a, 360 17 Karlovy Vary, IČ: 1470 5818, na realizaci
akce „Rekonstrukce vytápění ZŠ Toužim – II. etapa“, za celkovou
částku 3.414.637,74 Kč bez DPH
- schválila nabídku společnosti BOLID M s. r. o., Voršilská 2085/3,
110 00 Praha 1, IČ: 2634 7741, na stavební práce na akci „Nový
(Dolní) zámek Toužim – oprava objektu v areálu zámku, II. etapa“,
v rozsahu zabezpečovací práce, vnitřní roh nádvoří s klenbou, 
a nosné zdivo uvnitř budovy, za částku 2.286.536 Kč bez DPH
- schválila zadat stavební práce na akci „Rekonstrukce návesní
vodní nádrže Nežichov“ společnosti StavímeJinak s. r. o., Třebouň
6, 364 01 Toužim, IČ: 0397 9652, která předložila nejnižší 
cenovou nabídku ve výši 560.743 Kč bez DPH

Rada MĚSTa dne 18. 5. 2026
- schválila nabídku společnosti PIPEKO, s. r. o., Čapkova 390, 363
01 Ostrov, IČ: 2327 4859, na zpracování aktualizace digitálního
povodňového plánu, za částku 63.500 Kč (neplátce DPH)

- schválila podání žádosti o dotaci na zpracování aktualizace
povodňového plánu, v hodnotě 63.500 Kč, ke Karlovarskému
kraji v rámci „Programu na realizaci opatření na ochranu před
povodněmi v územích ohrožených povodněmi“
- schválila podání žádosti o dotaci ve výši 700.000 Kč z „Programu
záchrany architektonického dědictví 2026“ vyhlášeného 
Ministerstvem kultury ČR, na projekt „Nový (Dolní) zámek
Toužim – oprava objektu areálu zámku, II. etapa“
- schválila uzavření dodatku č. 1 ke smlouvě o dílo se společností
LUKO – trávníky s. r. o., Květinová 321, 330 02 Dýšina, IČ: 2639
1538, na prodloužení termínu dokončení stavby „Rekonstrukce
hřiště Na Zámecké“, do 31. 10. 2026
- schválila ZŠaMŠ Toužim, p. o., Plzeňská 395, Toužim, IČ: 6061
1448, navýšení příspěvku na provoz ve výši 104.000 Kč bez DPH,
na pořízení nového softwaru na účetnictví a spisovou službu

Rada MĚSTa dne 1. 6. 2026
- schválila nabídku spol. BOKRTECH, s. r. o., Mezholezy 8, 346 01
Mezholezy, IČ: 0695 5754, na akci „Zádlažba parku na Sídlišti, III.
etapa “, za částku 499.406,40 Kč bez DPH
- schválila zadat akci „Stavební úpravy pro zvýšení požární
bezpečnosti ZŠ Toužim“, společnosti 3xN spol. s. r. o., Rosnická
198, Sedlec, 360 10 Karlovy Vary, IČ: 2521 5078, za částku
2.480.785,79 Kč bez DPH
- schválila nabídku společnosti UNITHERM – KV, spol. s. r. o., Ná-
dražní 344/3a, 360 17 Karlovy Vary, IČ: 1470 5818, na realizaci
akce „Rekonstrukce vytápění ZŠ Toužim – II. etapa“, za částku
2.388.650,99 Kč bez DPH, která se týká pavilonu C

Toužim 15. 6. 2026        
Za MěÚ Toužim  

Ing. Pavel Charvát, tajemník

v PRachOmETEch ODhalIlI PamáTNÍK

8. května byl v Prachometech za účasti zástupců města Toužimi
a při příležitosti 20. výročí založení Konvoje svobody odhalen
nový památník. Ten připomíná památku osvobození zdejšího 
regionu 303. pěším praporem 97. pěší divize US Army a také
památku prachometského rodáka Petra Barchánka, který před
20 lety založil s příznivci vojenské historie z Mělnicka 
a Litoměřicka tradici Konvoje svobody na Toužimsku. Skupina
nadšenců s vojenskými veterány jezdí každý rok do Prachomet 
a na místě, kde před 81 lety měli Američané svůj polní tábor, staví
svojí základnu, z níž vyjíždí do okolních obcí, aby připomínala
ukončení 2. světové války a osvobození americkou armádou. Ve
spolupráci s městem bude okolí památníku ještě upraveno.

J. S.

PRachOmETY
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V sobotu 6. června 2026 zažila Toužim krásnou a emotivní
událost. Na toužimském náměstí se vzpomínalo na dva výjimečné
muže, kteří svým působením v mnoha hudebních seskupeních
zanechali v srdcích mnoha lidí nesmazatelnou stopu.
Jedním z nich byl Karel Musil, zakladatel a dlouholetý kapelník
Dechového orchestru ZUŠ Toužim. Druhým pak Miroslav
Nováček, který jako amatérský muzikant působil v několika
kapelách a svou lásku k hudbě rozdával všude, kde se objevil.
Co tyto dva muže spojovalo? Především hluboká láska k hudbě,
dobrosrdečnost, přátelská povaha a radost rozdávat lidem
potěšení prostřednictvím svého hraní. Právě díky těmto vlastnos-
tem si získali oblibu a respekt mnoha generací posluchačů 
i muzikantů.
A jak to vlastně celé začalo? Velmi jednoduše. Milana Flígra 
napadlo, že by se mohli sejít bývalí členové Dechového orchestru
ZUŠ Toužim a  koncertem zavzpomínat na svého kapelníka pana
Musila. Jenže to by nesměl být Milan …….
Oslovil Jaroslava Dlouhého, bývalého člena orchestru a kapelníka,
který po Karlu Musilovi převzal jeho vedení, a začaly se dít věci.
Následovalo půl roku zkoušení, hraní, zpívání, nekonečné
kopírování not a poctivé přípravy. V prostorách u Slepičků
nacvičovali jednotlivé skladby a nechybělo ani tradiční
soustředění v Pšově. Výsledek tohoto několikaměsíčního úsilí
jsme mohli všichni vidět a slyšet v sobotu v podvečer.
Původní myšlenka dát dohromady bývalý Dechový orchestr
postupně přerostla v mnohem větší projekt. Přibylo přání 
zavzpomínat také na Miroslava Nováčka a připomenout si 
i oblíbené štědrovečerní hraní pánů Musila, Slavíka a Nováčka.
Vše se podařilo zrealizovat a vznikl i nový název orchestru
MUSILOVÁČEK, složený z příjmení obou mužů. 
Sobotní hudební odpoledne zahájily děti z MŠ Sluníčko. Násle-
dovala pěvecká a hudební vystoupení žáků ZUŠ Toužim pod 
vedením ředitelky Kateřiny Žižkové, tepelské Hasičanky 
a Bohemian Marching Bandu ze Sokolova, symbolické
připomenutí štědrovečerního hraní koled, na které mnozí
Toužimáci dodnes s láskou vzpomínají, muzicírování píseckých
Veteránů (bývalá posádková hudba z Písku, kde Karel Musil také
působil) pod vedením pana Miroslava Přesličky.
Hřebem celého odpoledne a večera bylo vystoupení
MUSILOVÁČKU, ke kterému se  připojil také Josef Slavík a syn
Miroslava Nováčka, vynikající muzikant Miroslav Nováček mladší,
který svým hraním dodal orchestru další rozměr. Poděkování patří
Jaroslavu Dlouhému, jenž dal dohromady bývalé členy orchestru
a pod jehož vedením vznikl nádherný, nezapomenutelný koncert,
na který bude Toužim ještě dlouho vzpomínat. 
Celým hudebním odpolednem nás svým vlídným slovem provázel
pan Jiří Štolfa. Jeho znalosti, vzpomínky a úzké propojení nejen 
s toužimskou muzikantskou scénou dodaly celé akci jedinečnou
atmosféru. Jeho moderování povzneslo celou akci na úplně jinou
úroveň. Bylo profesionální, citlivé, vtipné i dojemné ve správných
okamžicích.
Vzpomínkové setkání nabídlo nejen krásnou hudbu, ale také řadu
vzpomínek, příběhů a okamžiků, které připomněly, jak význam-
nou stopu oba pánové v Toužimi i širokém okolí zanechali. 
Karel Musil i Miroslav Nováček sice již nejsou mezi námi, ale jejich
hudba, odkaz a vzpomínky na ně budou v našich srdcích žít dál.
Mé velké, vlastně to největší, poděkování patří Milanovi Flígrovi,
který dokázal proměnit původně bláznivou myšlenku 
ve skutečnost a stál za vznikem celé akce. Myslím, že tato akce
bude dlouho patřit k nejkrásnějším, které Toužim v posledních
letech zažila. DĚKUJEME.

Romana Kollerová

TOUžImÍ ZNělY váNOčNÍ KOlEDY 
- v čERvNU!?

V sobotu 6. června se za krásného počasí zaplnilo toužimské
náměstí Jiřího z Poděbrad několika stovkami posluchačů. Bylo to
odpoledne plné hudby, včetně zmiňovaných vánočních koled.
Akce, kterou do posledního detailu připravil místní podnikatel
Milan Flígr s partou dobrovolníků, nesla velké vzpomínkové
motto: byla vzpomínkou na dva místní muzikanty, jejichž jména
jsou vepsána do historie kraje - kapelník, učitel Karel Musil 
a trumpetista Miroslav Nováček z muzikantského nebe jistě
pozorně poslouchali, jak zní odkaz, který tu zanechali. Děti 
z mateřské školy, místní ZUŠ, pak orchestry Hasičanka z Teplé,
Bohemian Marsching Band ze Sokolova a také toužimská kapela
Musilováček předvedly vystoupení na profesionální úrovni. 
Orchestry se léta znají, zejména bývalí žáci zušek z Toužimi 
a Sokolova spolu procestovali řadu zemí, absolvovali spoustu
festivalů, koncertů a vystoupení. Musilováček je symbolický
název orchestru, který vymysleli jeho členové. Ti se na popud
učitele, kapelníka Jaroslava Dlouhého sešli po několika desítkách
let/!/, obnovili zkoušky v Pšově, pak nápad Musil - Nováček 
a třicetičlenný Musilováček  hraje, a jak hraje!
Odpolednem vedle obou jmen rezonovala také vzpomínka 
na Miroslava "Dědka" Zábranského - bigbíťáka, člena
karlovarských Proměn, který léta s toužimáky vystupoval.
A proč ty koledy? To byla připomínka každoročního vánočního
rituálu - zněly vždy po celém městě v podání dechového tria.  

Jiří Štolfa                                                                                                                                        
moderátor odpoledního programu 



POUTNÍ mÍSTO SKOKY

žIvé SKOKY 2026 – 
lETOS Už DEvaTENácTÝ ROčNÍK

Poutě, koncerty i výtvarné umění.

Letos již devatenáctým rokem otevírá své brány poutní kostel
Navštívení Panny Marie v areálu bývalé obce Skoky poblíž Žlutic
v Karlovarském kraji. Kdysi zde bylo slavné poutní místo, které
obohatilo lidový slovník rčením o „panence skákavé“. Pak už jen
zmar po odsunu původních obyvatel a po nástupu komunismu.
Obec byla zrušena a zlikvidována, zůstal stát jen opuštěný chrám.
Novodobým realizátorem oživení objektu je zapsaný spolek Pod
střechou a řada dobrovolníků.
Prakticky každý den až do konce září je kostel přístupný denně
od 9 do 18 hodin. Návštěvníci si mohou kostel prohlédnout 
i s výkladem průvodce, a to doslova od sklepa až po půdu. 
Nezůstává ale jen u zpřístupnění vzácné barokní památky. Byl
obnoven i její duchovní život a jako každý rok i letos zde
proběhne cyklus benefičních koncertů. Vstupné na koncerty 
je dobrovolné a slouží přímo k obnově místa. 

Z nejbližšího programu živých Skoků 2026 vybíráme:

Ve čtvrtek 2. července se z kláštera v Teplé vydají poutníci 
s milostivým obrazem Panny Marie Pomocnice, do Skoků dorazí
v sobotu a před tím projdou celou poutnickou Skokovskou
stezku. Tím ji symbolicky otevřou pro novou poutní sezónu.
V sobotu 4. července se ve 20:30 kostel rozezní chvalozpěvy,
které mají svůj původ ve francouzské klášterní komunitě v Taizé.
Krom duchovního zážitku návštěvníky jistě uchvátí také působivé
osvětlení kostela. Večer proto nese název noc světel a v letošním
roce bude mít své šestnácté pokračování.
Hned další den, v neděli 5. července, bude následovat Pouť ke
svátku navštívení Panny Marie (hlavní pouť ve Skokách), s podti-
tulem Českoněmecká pouť porozumění. Mši svatou, která začne
procesím v 10:00, bude celebrovat opat tepelského kláštera 
P. Filip Zdeněk Lobkowicz OPraem. Po poutní mši přijde na řadu
kolem poledního také posezení s občerstvením. Očekáváme
příjezd rodáků a jejich rodin, nabízíme i komentovanou
prohlídku kostela a zaniklé obce. 

Během léta nás čekají tyto další kulturní události:
10.7. pátek  –  PeTR LInHaRT & JOSeF ŠTĚPÁneK & JaROMÍR
HOnZÁK. Příběhy míst a místa příběhů – a především písně 
z Linhartova nového alba Šénau. Začátek v 19:30.
18.7. sobota  –  PROCHÁZKY UMĚnÍM S JITKOU HOSPROVOU
Hostující hudební festival podpoří Skoky. Tentokráte vystoupí
soubor BAROQUE UNLIMITED. Začátek v 18:00.
1.8. sobota – ROMana JanOTOVÁ & JaROMÍR HOnZÁK
Hudební vzpomínka na Oldřicha Janotu, velkou osobnost české
hudby i poezie. A především pokračování Janotova odkazu 
v tvorbě jeho ženy Romany. Začátek v 19:30.
22.8. sobota – HMLISTO. Česko/slovenské duo představí nové
album Samoty. Začátek v 19:30.
29.8. sobota – 20 LeT POd STŘeCHOU
Celodenní setkání přátel Skoků při příležitosti 20 let trvání spolku
Pod střechou.
29.8. sobota – GeMInI MUSICaLeS. Liturgický rok v díle ADAMA
MICHNY Z OTRADOVIC. Skladby dodnes populárního barokního
autora v dobově věrné interpretaci.
5.9. sobota – LISTY Z GaSTHaUSU – vernisáž prodejní výstavy. 
Závěr grafického plenéru nabídne návštěvníkům díla, která
vznikla během předcházejícího týdne přímo ve Skokách 
v prostoru bývalého Schopfova hostince. Začátek v 15:00.
5.9. sobota – MULeVIKa
Autorské písně o vnitřních i vnějších krajinách v podání folkového
tria z českého Slezska. Koncert volně navazuje na předchozí
vernisáž. Začátek v 17:00.

Připojujeme také přehled letních poutních bohoslužeb:
26.7. neděle – Svatojakubská pouť, poutní mše svatá ve 14:00
16.8. neděle – Nanebevzetí Panny Marie, poutní mše svatá 
ve 14:00

Za podporu aktivit ve Skokách děkujeme Karlovarskému kraji,
městu Žlutice, městu Bochov, MAS Kraj živých vod, Nadaci Český
hudební fond a Nadaci Život umělce. Díky jejich podpoře se
dlouhodobě daří uhradit náklady spojené s letním oživením Skoků.

Před cestou do Skoků je možné navštívit stránky www.skoky.eu,
případně facebookový profil www.facebook.com/mariastock.skoky/.
Zde najdete všechny novinky a podrobnosti o plánovaných akcích. 
Díky nově zavedené lince 305 Pražské intergrované dopravy (Praha –
Karlovy Vary) se zastávkou Údrč, rozcestí Skoky jsou Skoky nyní
dostupnější i návštěvníkům bez aut.
K pěšímu výletu do Skoků láká i nově zprovozněná trať Protivec – 
Bochov, vlaky jezdí o víkendech a svátcích až do konce září.

Za spolek Pod střechou Petr Linhart5
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PODěKOváNÍ
TRENéRům 
BaSKETBalOvéhO
TÝmU 
Tj SOKOl TOUžIm
Letošní basketbalová sezóna se
pomalu chýlí ke konci, a proto
bychom chtěli touto cestou
poděkovat všem trenérům 
basketbalového oddílu TJ Sokol
Toužim, paní Haně Fialové 
a Romaně a Františkovi

Kollerovým, za jejich obětavou práci, čas a energii, které věnují
našim dětem. Díky jejich trpělivosti, podpoře a zkušenostem děti
nejen sportovně rostou, ale zároveň se učí týmové spolupráci,
zodpovědnosti a fair play.
Velkým úspěchem letošní sezóny byl postup dívek kategorie U12
na Mistrovství České republiky. Děvčata si zde užila neza-
pomenutelný víkend plný basketbalu, silných zážitků a cenných
zkušeností, ze kterých budou čerpat ještě mnoho dalších let. 
Už samotná účast na tak významném turnaji je obrovským
úspěchem a odměnou za celoroční práci hráček i trenérů.
Skvělých výsledků dosáhli také mladí basketbalisté a basketba-
listky v krajském přeboru U12, kde se děvčata i chlapci umístili
na krásném 1. místě. Tento úspěch je důkazem kvalitní práce
trenérů, ale také toho, že děti tvoří skvělou partu, která drží při
sobě nejen na hřišti, ale i mimo něj.
Ještě jednou patří velké poděkování všem trenérům, kteří se

našim dětem věnují ve svém volném čase a předávají jim své
zkušenosti i lásku ke sportu. Velmi si jejich práce vážíme a do
další sezóny přejeme celému týmu mnoho radosti, sportovních
úspěchů a nadšení pro basketbal.

ZaKONčENÍ SEZóNY 2025-2026

Úterý 2. června 2026 patřilo slavnostnímu zakončení letošní
sezóny TJ Sokol Toužim. Celkem 61 dětí ze všech našich oddílů
(basketbalu, volejbalu a florbalu) vyrazilo společně se svými
trenéry, rodiči a prarodiči na cyklovyjížďku. Příjemně strávené
odpoledne zakončily opékáním buřtů v našem sokolském areálu
na toužimském koupališti.

Letošní sezóna byla pro všechny náročná, ale zároveň plná
sportovních zážitků, radosti z pohybu i společných úspěchů. 
Po celoročním úsilí si nyní všichni zasloužíme zasloužený
odpočinek a načerpání sil do další sezóny.

děkujeme všem dětem, trenérům, rodičům i podporovatelům
za jejich nasazení a pomoc během celého roku.

Sportu zdar!
Romana Kollerová

ZhODNOcENÍ BaSKETBalOvé SEZóNY
2025/2026

Letošní sezóna byla pro náš oddíl ve všech směrech velmi
úspěšná a přinesla řadu skvělých výsledků.

Naši nejmladší hráči a hráčky kategorie U10 vybojovali 
v krajském přeboru Karlovarské oblasti 1. místo.

Velkého úspěchu dosáhlo také družstvo minižactva U12, které
nastupovalo i se dvěma chlapci. V krajském přeboru Plzeňské
oblasti rovněž obsadilo 1. místo.

Největším úspěchem sezóny byl postup dívek U12 na Mistrovství
České republiky v Plzni, kde v konkurenci nejlepších týmů z celé
země vybojovaly 12. místo v republice.

Na naše děti jsme velice hrdí a pyšní.
Sportu zdar!

Hana Fialová
Romana a František Kollerovi

SPORT
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